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Vagyis a polgárok is érzékelik azt, amit 
kutatók már régóta mondanak: a magyar 
állam maffiaszerűen működik, felülről, 
törvényekkel, jogszabályokkal lopják el 
az állami vagyont.

Az egészségügy általánosan nagyon 
súlyosnak tartott helyzete mögött 2024-
re a korrupció lett a magyarok szemében 

a második legjelentősebb hazai prob-
léma, és a Medián közvélemény-kutató 
május végén, június elején elvégzett rep-
rezentatív felmérésében hajszállal meg-
előzte az inflációt és a szegénységet is, 
amelyek mögött a legutóbb tavaly ősszel 
még a negyedik helyen volt.

Továbbra is nagyon magas, közel 
kétharmados azok aránya, akik szerint a 
kormányra „nagyon nagy” vagy „nagy-
mértékben” jellemzők a pénzügyi vissza-
élések. Ugyanilyen arányban gondolják a 
válaszadók, hogy a korrupció Magyaror-
szágon jellemzően nem tisztességtelen 
köztisztviselők eseti magánakciója, ha-
nem felülről, központilag, rendszerszerű-
en szervezett tevékenység. Az átlagosnál 
is többen vannak ezen az állásponton a 
fiatalabb, iskolázottabb, nagyvárosi lako-
sok körében, és feltűnő, hogy a Tisza Párt 
szavazói még a többi ellenzéki szimpati-
zánsnál is jóval nagyobb arányban gon-
dolják így.� (Folytatás a 2. oldalon)

Rendszerszintű és felülről 
szervezett a magyar korrupció
A közvélemény-kutatók által megkérdezettek többsége úgy látja, hogy a 
hazai korrupció nem állami hivatalnokok eseti magánakciója, hanem az Or-
bán-rendszer lényegéhez tartozik.

Milyen típusú a korrupció 
Magyarországon?

Forrás: Medián
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Pályázni lehet minden Magyarország 
területén álló, 1990. december 31. előtt 
használatbavételi engedélyt kapott, élet-
vitelszerűen lakott (akár többlakásos) 
családi, iker- és sorházzal.

Attól függ, ki hol él és mennyi a csa-
ládban egy főre eső – legfeljebb 25 éves, 
önálló jövedelemmel nem rendelkező 
gyerekekkel együtt számolt – átlagjö-
vedelme. A beruházásban elszámolható 
összeg legalább 2,5, legfeljebb 7 millió 
forint. Aki kihasználná a teljes keretet, an-
nak saját zsebből kell állnia legalább 3,5 
vagy magasabb jövedelműek esetében 
akár 4,5 millió forintot is. Egymillió forintot 
kell beletenni az elején (ez akár lakásta-

karék-pénztári számláról is fedezhető), a 
fennmaradó részt pedig a nullaszázalé-
kos kedvezményes hitel legfeljebb 12 év 
alatti visszafizetésével kell törleszteni.

A pályázati lehetőség most július 1-vel 
nyílik meg, és majdnem két évig lesz nyit-
va: 2026. 04. 30. az utolsó nap, amikor be 
lehet adni. Addigra azonban feltehetően 
már rég kimerül majd a forráskeret.

A kivitelezésre a kölcsönszerződés 
megkötését követően két évük lesz a 
pályázóknak, ezt indokolt esetben egy 
alkalommal hat hónappal meghosszab-
bíthatják. További részleteket itt olvashat: 
https://bank360.hu/otthonfelujitasi-ta-
mogatas

Változások az otthonfelújítási programban

Megjelent a támogatás végleges pályázati kiírása, ami az előzetesen meg-
jelent információkhoz képest rengeteg ponton módosult.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Hasonlóan stabil a hazai oligarchák 

szerepének megítélése. A megkérde-
zettek 73 százaléka tartotta nagyon való-
színűnek vagy legalább elképzelhetőnek, 
hogy „egyes, kiemelkedő gazdasági sike-
reket elérő vállalkozók, mint például Ga-

rancsi István vagy Mészáros Lőrinc Orbán 
Viktor strómanjai, vagyis hatalmas üzleti 
nyereségük jelentős részét valójában a 
miniszterelnöknek adják tovább”. Ará-
nyuk még a kormánypárti szavazók köré-
ben sem elhanyagolható, 41 százalék.

Forrás: www.hvg.hu

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő taj-nyilvántartása alapján készí-
tett számsor szerint tavaly 35 736-an hagyták el az országot.

Ez 24 százalékkal haladja meg a 2022-es 
adatokat. És ebben csak azok szerepel-
nek, akik be is jelentik a végleges távo-
zásukat.

A Magyarországról kivándorlók szá-
mának eddigi csúcsát a 2015-ös 32 852 
jelentette, ennél tavaly 8,8 százalékkal 
többen költöztek el végleg Magyaror-
szágról. Ez nagyjából annyi, mintha Vác, 

Cegléd vagy a VI. kerület teljes lakossága 
külföldre költözött volna.

A KSH a célországok szerinti bontás-
ban Ausztriát, Németországot, az Egye-
sült Királyságot és az úgynevezett egyéb 
országokat különíti el. Tavaly az ausztriai 
és az egyéb országokba irányuló kiván-
dorlás ugrott minden korábbit jóval meg-
haladó csúcsra.� Forrás: www.444.hu

A statisztikai hivatal adatai szerint idén 
a március−májusi időszakban a 15–74 
éves munkanélküliek száma a tavalyit 
27 ezerrel meghaladva 219 ezer volt, 
így a munkanélküliségi ráta éves ös�-
szevetésben 4,4 százalékra nőtt.

A közfoglalkoztatásban dolgozók 
száma már csak 61 ezer volt, nyolc-

ezerrel kevesebb, mint tavaly ilyen-
kor. Míg a külföldön dolgozó magya-
rok száma nagyjából 108 ezer volt. 
A hosszabb távú adatsorból az látszik, 
hogy a nyilvántartott külföldi munka-
vállalók száma nagyjából hétezerrel 
magasabb, mint egy évvel korábban.

Forrás: www.444.hu

Vajon mikor gondolkodnak el azon a fide-
szes szavazók, hogy mi hasznot hoz ez a 
magatartás Magyarországnak? Egy már 
most biztos: évek óta egyedül mi nem 
kapunk pénzt az Uniótól.

Ursula von der Leyen újrázhat az Eu-
rópai Bizottság élén: az állam- és kor-
mányfők brüsszeli tanácsülésén jóvá-
hagyták, hogy a német politikus második 
ötéves ciklusra is a testület elnöke ma-
radjon. Vagyis a vezetők így szembemen-
tek Orbán Viktor magyar miniszterelnök 
akaratával, aki minden létező fórumon 

közölte: nem hajlandó elfogadni a német 
politikus újrázását. Orbán Balázs, a mi-
niszterelnök politikai igazgatója a csúcs 
közben azt is jelezte: a magyarok egye-
dül vannak ezzel, mindenki más számára 
elfogadható Von der Leyen személye.

Ugyancsak egyedül nem szavaz-
ta meg azt a tiltakozást, amely elítélte 
Oroszországot, mert elérhetetlenné tett 
az interneten 81 európai újságot, köztük 
egy magyart, a 444-et is. Így kedveske-
dett megint Orbán Viktor Vlagyimir Pu
tyinnak.� Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

Hogy a „békepárti” Orbán-kormány miért akar háborúzni és az elszegénye-
dett Magyarország miért szórja a pénzét egy távoli, közép-afrikai országra, 
annak igazi okát egyelőre senki nem tudja. Mindenesetre egy hatalmas ös�-
szeget már elutaltunk Csádba.

Annyi már korábban kiszivárgott, hogy az 
előkészületekben részt vett Orbán Viktor 
katonatiszt fia, Orbán Gáspár is, egy Csád-
ban járt küldöttség tagjaként.

A „békepárti” magyar kormány kez-
deményezésére tavaly novemberben 
fogadta el a parlament azt a határoza-
tot, melynek értelmében 200 magyar 
katona megy Csádba. A magyar misszió 
célja a hivatalos indoklás szerint, hogy 
hozzájáruljon a Száhel-övezet stabilitá-

sához. A  magyar katonák így nemcsak 
Csádban, de a szomszédos országok-
ban is bevethetők lesznek, melyek közül 
van, ahol polgárháború dúl. Hogy ez a 
misszió pontosan mennyibe fog kerülni, 
arról egyelőre nincsenek információk, az 
viszont tény, hogy már átutalt 817 millió 
forintot a külügyminisztérium egy csádi 
„humanitárius, képzési és fejlesztési köz-
pont létrehozására”.

� Forrás: www.444.hu

Húszezer könnygázgránátot vesz a rendőrség
Mint kiderült, nem csak könnygázgráná-
tot vásárolnak ilyen nagy mennyiségben, 
hanem ugyanennyi könnygázsprayt is 
beszerez a rendőrség. Hogy kik ellen 
lesz szükség negyvenezer tömegoszla-
tó eszközre, azt egyelőre nem tudni.

Húszezer darab 750 milliliteres csa-
patszolgálati kiszerelésű könnyfakasztó 
sprayre írt ki tendert az Országos Rendőr-
főkapitányság. A felhívásra öt cég jelent-

kezett, közülük hárman tettek érvényes 
ajánlatot, a legolcsóbb nettó 727,2 millió 
forintos volt. Nagyjából azzal egy időben, 
hogy elbírálták ennek tendernek az aján-
latait, az Országos Rendőr-főkapitányság 
újabb közbeszerzési eljárást indított: ezút-
tal 20 ezer darab kézi működtetésű kön�-
nygázgránátot és 300 darab gránáttartót 
szereznének be. A tenderre július 27-ig 
lehet jelentkezni.� Forrás: www.hvg.hu

Csúcsokat dönt a kivándorlás

Nőtt a munkanélküliség

Orbán egyedül megy szembe Európával

Katonákat és pénzt küldünk Csádba

Megint volt egy fontos szavazás az Európai Unióban, amelyen a 27 ország 
kormányfői közül egyedül Orbán Viktor szavazott nemmel.


